



По ходатайству следствия арестован глава Дербентского района Республики Дагестан



Следственным комитетом России во взаимодействии с другими правоохранительными органами продолжается целенаправленная работа по декриминализации Республики Дагестан. Главным следственным управлением СК России главе Дербентского района Республики Дагестан Магомеду Джелилову предъявлено обвинение по трем эпизодам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата в особо крупном размере с использованием служебного положения). По ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, в 2015 году Джелилов, используя свои должностные полномочия, безвозмездно незаконно передал в собственность три земельных участка общей площадью 3 гектара, расположенных в Дербентском районе вдоль федеральной дороги «Кавказ», своим родственникам. Кадастровая стоимость земли составляет более 3 млн рублей, по предварительным данным, рыночная стоимость участков может достигать более 20 млн рублей.

В рамках уголовного дела проведены обыски по месту жительства Джелилова и в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

администрации Дербентского района.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступлений. Оперативное сопровождение осуществляют сотрудники ФСБ России и МВД России.

Официальный представитель СК России С.Петренко

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1334806>